## Мир прекрасного

Опубликовано: 22 февраля 2018

В феврале 2018г. в нашей группе «Фиалочка» прошла тематическая неделя «В царстве комнатных растений». Дошкольники познакомились с комнатными растениями, рассмотрели их, прослушали сказку о фиалочке, выучили стихи. Во время образовательной деятельности дети лепили из солёного теста фиалочку, проявив большой интерес к занятию. По результатам продуктивной деятельности была оформлена выставка детских работ «Моя фиалочка» для родителей.

К концу недели у детей сформировались представления о комнатных растениях: фикус, хлорофитум, бегония, герань, фиалка. Они освоили приёмы ухода за ними. У дошкольников сформировался познавательный интерес, любознательность, чувства любви к природе.

Воспитатель Колдышева Лилия Фёдоровна.

